
 

ПРОТОКОЛ № 1 

отчетно-выборной конференции 

Общероссийской общественной организации 

«Федерация бильярдного спорта России» 
 

11 марта 2024 г., начало в 18.00                                               г. Москва 

 

В ООО «ФБСР» - членами Федерации числятся 43 региональных организаций бильярдного 

спорта, имеющих государственную аккредитацию. 

 

Присутствовали: 

36 избранных делегатов от 36 аккредитованных региональных спортивных Федераций 

бильярдного спорта, что составило 84% от общего числа аккредитованных региональных 

спортивных Федераций членов ФБСР. В качестве наблюдателей присутствовали 8 человек. 

Кворум имеется. Конференция правомочна. 

 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. О выборах рабочих органов Конференции: рабочего президиума, мандатной комиссии; 

счетной комиссии; редакционной группы. 

Выступление с информацией Завального П.Н. Президента ФБСР 

 

2. Доклад Мандатной комиссии конференции и установление факта наличия кворума и 

правомочности Конференции. 

Выступление с информацией, председателя Мандатной комиссии Пухленко А.Н.  

 

3. Об итогах работы ФБСР за отчетный период 2018–2024 годов и основных перспективах 

развития бильярдного спорта. 

 

Докладчик Завальный П.Н., Президент ФБСР 

 

4. Отчет о работе Федерации по развитию пирамиды.  
 

                                                                                   Докладчик Филиппов И.А., вице-президент 

 

5. Отчет о работе Федерации по развитию пула. 

                                        Докладчик Ярославцев Л.Н., вице-президент 

 

6. Отчет о работе Федерации по развитию снукера. 

                                             Докладчик Рябинин С.А., вице-президент 

 

7. Отчет о работе дисциплинарной, технической, антидопинговой комиссий. 

Докладчик Грищенко В.А., вице-президент 

 

8. О деятельности тренерского актива ФБСР и перспективах тренерской работы. 

 

                                               Докладчик Гребеньков В.О., заместитель Главного тренера  

 

9. О деятельности Всероссийской коллегии судей в отчетном периоде и основных задачах на 

перспективу. 

                                                                       Докладчик Лошаков А.Л., Председатель ВКС 

 

10. Отчет контрольно-ревизионной комиссии ФБСР.  

Выступление с информацией Гребенькова В.О.,  

председателя контрольно-ревизионной комиссии ФБСР  
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11. Выборы Президента ФБСР. 

                         Выступление члена рабочей группы по подготовке конференции Фирсова Я.Л. 

 

12 Выборы Президиума ФБСР. 

                                                                                               Выступление Завального П.Н. 

 

13. Выборы контрольно-ревизионной комиссии ФБСР 

Выступление Завального П.Н. 

 

14. Разное. Поощрение отличившихся региональных организаций, специалистов, тренеров.                                             

Выступление Завального П.Н. 

 

По утверждению Повестки дня 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня конференции. 

 

 

1. СЛУШАЛИ: Завального П.Н. о выборах рабочих органов Конференции: рабочего 

президиума, мандатной комиссии, счетной комиссии, редакционной группы. Он огласил 

предложение рабочей группы, которая была назначена Президиумом Федерации для 

подготовки Конференции.  

Поступило предложение: за названных кандидатов голосовать списком. Других 

предложений не поступило. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Рабочие органы конференции утвердить в следующем составе: 

 

Рабочий Президиум 

Завальный Павел Николаевич  

Филиппов Игорь Анатольевич  

Посягин Борис Сергеевич  

Мант Виталий Михайлович  

Фирсов Яков Львович  

 

Мандатная комиссия 

Пухленко Александр Николаевич  (Председатель) 

Букурова Ольга Валерьевна  

Степаненков Андрей Евгеньевич  

Ярославцев Лев Николаевич  

 

Счетная комиссия 

Богушевский Герман Леонидович  

Рябинин Сергей Анатольевич  

 

Редакционная группа 

Грищенко Валерий Александрович  

Фирсов Яков Львович  
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2. СЛУШАЛИ: Председателя мандатной комиссии Пухленко А.Н. об установлении факта 

наличия кворума и правомочности Конференции. Он отметил, что Мандатная комиссия в 

составе Председателя комиссии Пухленко А.Н., членов комиссии Ярославцева Л.Н., 

Грищенко В.А., Букуровой О.В. информирует Конференцию Федерации бильярдного спорта 

о нижеследующем: 

В соответствии с квотой представительства, утвержденной Президиумом Федерации, 

на конференции присутствуют: 

- 36 делегатов от 36 аккредитованных региональных спортивных федераций – членов 

Федерации, представляющих более половины региональных спортивных федераций 

бильярдного спорта. 

Все участники конференции получили соответствующие мандаты для участия в 

конференции и голосования по обсуждаемым вопросам. 

2. В соответствии со статьей 6.5. Устава Федерации бильярдного спорта России 

Конференция правомочна принимать решения, если на ней присутствуют делегаты от более 

половины региональных федераций. 

На Конференции присутствует 84 процента делегатов, представляющих региональные 

организации бильярдщного спорта, являющиеся членами ФБСР. 

Таким образом, кворум имеется, и Конференция правомочна. 

 

Поступило предложение утвердить доклад Мандатной комиссии. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад Мандатной комиссии. Считать конференцию 

правомочной. 

 

3. СЛУШАЛИ: Завального П.Н. Об итогах работы ФБСР за отчетный период 2014–2024 

годов и основных перспективах развития бильярдного спорта. 

ВЫСТУПИЛИ: Ярославцев Л.Н., Фирсов Я.Л., Рябинин С.А. Предложили работу 

Федерации за отчетный период признать удовлетворительной.  Доклад Президента принять к 

сведению и согласиться с его предложениями по улучшению деятельности Федерации. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Работу Федерации за отчетный период признать удовлетворительной. 

 

4. СЛУШАЛИ: отчёт Филиппова И.А. о работе Федерации по развитию пирамиды. 
ВЫСТУПИЛИ: Пухленко А.Н., Кочков А.Н. Они предложили отчёт Вице-президента 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчёт о работе Федерации по развитию пирамиды. 

 

5. СЛУШАЛИ: отчёт Ярославцева Л.Н. о работе Федерации по развитию пула. 
ВЫСТУПИЛИ: Мант В.М., Степаненков А.Е. Они предложили доклад Вице-президента 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчёт о работе Федерации по развитию пула. 
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6. СЛУШАЛИ: отчёт Рябинина С.А. о работе Федерации по развитию снукера. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Фирсов Я.Л., Богушевский Г.Л., Фирсов Я.Л. Они предложили доклад 

Вице-президента утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ 
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад о работе Федерации по развитию снукера. 

 

 

7. СЛУШАЛИ отчет Грищенко В.А. о работе дисциплинарной, технической, анти-

допинговой  комиссий. 

ВЫСТУПИЛИ: Пухленко А.Н., Рябинин С.А.  Они предложили доклад Грищенко В.А. 

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ 
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад о работе дисциплинарной, технической, анти-

допинговой  комиссий.  

 

 

8. СЛУШАЛИ: отчёт Гребенькова В.О. о деятельности тренерского актива ФБСР в 

отчетном периоде и перспективах тренерской работы.  

ВЫСТУПИЛИ: Богушевский Г.Л. Фирсов Я.Л.  Они предложили доклад о деятельности 

тренерского актива ФБСР в отчетном периоде и перспективах тренерской работы.  

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ 
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад о работе тренерского актива Федерации.  

 

9. СЛУШАЛИ: отчёт Лошакова А.Л. о деятельности Всероссийской коллегии судей в 

отчетном периоде и задачах на перспективу. 

ВЫСТУПИЛИ: Фирсов Я.Л., Иванова Е.В. Они предложили доклад Председателя  

утвердить. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить доклад о работе Всероссийской коллегии судей. 

 

10. СЛУШАЛИ: Председателя Контрольно-ревизионной комиссии Гребенькова В.О. Он 

сообщил, что Контрольно-ревизионная комиссия проводила проверку финансово-

хозяйственной деятельности ФБСР. Финансирование осуществлялось из внебюджетных 

источников. Нарушений в финансово-хозяйственной деятельности не обнаружено.  

Поступило предложение утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 
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ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить отчет Контрольно-ревизионной комиссии. 

 

11.  СЛУШАЛИ: Члена рабочей группы по подготовке конференции Фирсова Я.Л. Он 

проинформировал, что в рабочую группу по подготовке конференции поступили выписки из 

протоколов общих собраний федераций Тюменской, Иркутской областей, ХМАО-Югры, 

которые выдвинули Завального П.Н. кандидатом в Президенты федерации. 

 ВЫСТУПИЛИ: Пухленко А.Н., Рябинин С.А., Кияшко В.В. Они предложили открытым 

голосованием избрать Президентом ФБСР Завального П.Н. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: Избрать на должность Президента Федерации бильярдного спорта 

России ЗАВАЛЬНОГО ПАВЛА НИКОЛАЕВИЧА. 

 

12. СЛУШАЛИ: члена рабочей группы по подготовке конференции Фирсова Я.Л. о выборах 

Президиума Федерации бильярдного спорта России. Он предложил, избрать в состав 

Президиума следующих делегатов:  

 

Фамилия, имя  отчество От какой федерации делегирован 

АБАКУМОВ   Олег Николаевич ФБС Ростовской обл. 

БАРСКОВ Игорь Александрович ФБС Республики Северная Осетия 

БЕЛОВ Алексей Владимирович ФБС Республики Татарстан 

БОГУШЕВСКИЙ  Герман Леонидович ФБС Алтайского края 

БОГУШЕВСКИЙ Даниил Германович ФБС Новосибирской области 

ГРИЩЕНКО   Валерий Александрович ФБС Самарской обл. 

ДРОЗДОВ Юрий Геннадьевич ФБС Санкт-Петербурга 

ЗАВАЛЬНЫЙ    Павел Николаевич ФБС Тюменской области 

ЕВДОКИМОВ Игорь Владимирович ФБС Кемеровской обл. 

ИВАНОВ Евгений Борисович ФБС Москвы 

ИВАНОВА Елена Валерьевна ФБС Красноярского края 

КИЯШКО Валерий Владимирович ФБС ХМАО Югры 

КОЧКОВ  Анатолий Николаевич ФБС Ульяновской обл. 

ЛОШАКОВ Аркадий Львович ФБС Магаданской области 

МАНТ Виталий Михайлович Московский Союз бильярдного спорта 

ПОСЯГИН Борис Сергеевич ФБС Кемеровской области 

ПУХЛЕНКО Александр Николаевич ФБС Санкт-Петербурга 

РЯБИНИН Сергей Анатольевич ФБС Тюменской обл. 

СТЕПАНЕНКОВ  Андрей Евгеньевич ФБС Владимирской обл. 

ФИЛИППОВ Игорь Анатольевич ФБС Ростовской области 

ФИРСОВ Яков Львович ФБС ХМАО - Югры 

ЯРОСЛАВЦЕВ Лев Николаевич Московский Союз бильярдного спорта 

КАТАЕВ Георгий Иванович ФБС Хабаровского края 

ПРОЩЕНКО Сергей Григорьевич ФБС Республики Крым 

ПЕТАЙКИН Александр Николаевич ФБС города Оренбурга 

 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 36 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ: в состав Президиума Федерации избрать следующих делегатов:  
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Фамилия, имя  отчество От какой федерации делегирован 

АБАКУМОВ   Олег Николаевич ФБС Ростовской обл. 

БАРСКОВ Игорь Александрович ФБС Республики Северная Осетия 

БЕЛОВ Алексей Владимирович ФБС Республики Татарстан 

БОГУШЕВСКИЙ  Герман Леонидович ФБС Алтайского края 

БОГУШЕВСКИЙ Даниил Германович ФБС Новосибирской области 

ГРИЩЕНКО   Валерий Александрович ФБС Самарской обл. 

ДРОЗДОВ Юрий Геннадьевич ФБС Санкт-Петербурга 

ЗАВАЛЬНЫЙ    Павел Николаевич ФБС Тюменской области 

ЕВДОКИМОВ Игорь Владимирович ФБС Кемеровской обл. 

ИВАНОВ Евгений Борисович ФБС Москвы 

ИВАНОВА Елена Валерьевна ФБС Красноярского края 

КИЯШКО Валерий Владимирович ФБС ХМАО Югры 

КОЧКОВ  Анатолий Николаевич ФБС Ульяновской обл. 

ЛОШАКОВ Аркадий Львович ФБС Магаданской области 

МАНТ Виталий Михайлович Московский Союз бильярдного спорта 

ПОСЯГИН Борис Сергеевич ФБС Кемеровской области 

ПУХЛЕНКО Александр Николаевич ФБС Санкт-Петербурга 

РЯБИНИН Сергей Анатольевич ФБС Тюменской обл. 

СТЕПАНЕНКОВ  Андрей Евгеньевич ФБС Владимирской обл. 

ФИЛИППОВ Игорь Анатольевич ФБС Ростовской области 

ФИРСОВ Яков Львович ФБС ХМАО - Югры 

ЯРОСЛАВЦЕВ Лев Николаевич Московский Союз бильярдного спорта 

КАТАЕВ Георгий Иванович ФБС Хабаровского края 

ПРОЩЕНКО Сергей Григорьевич ФБС Республики Крым 

ПЕТАЙКИН Александр Николаевич ФБС города Оренбурга 

 

 

13. СЛУШАЛИ: Завального П.Н. о выборах Контрольно-Ревизионной комиссии и ее 

председателя. Он предложил в состав Контрольно-ревизионной комиссии избрать: 

ГРЕБЕНЬКОВА Виталия Олеговича, 

ГЕВОРГЯН Меланю Сашаевну. 

ГОЛОСОВАЛИ:  
«ЗА» - 45 

«ПРОТИВ» - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» - 0 

ПОСТАНОВИЛИ:  

Избрать Контрольно-ревизионную комиссию ФБСР в следующем составе: 

ГРЕБЕНЬКОВА Виталия Олеговича, 

ГЕВОРГЯН Меланю Сашаевну. 

 

14. Разное 

Президент Федерации Завальный П.Н. наградил отличившиеся региональные организации, 

специалистов, тренеров. 

 

 

 

Председатель Конференции                   П.Н. Завальный 

 
       М.П. 

 

Секретарь Конференции        Я.Л. Фирсов 


